

檀香山华人信义会
Chinese Lutheran Church of Honolulu
1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817
Telephone: (808) 550-8261 Email: office@clch.org Website: www.clch.org

各位弟兄姊妹平安，

相信许多弟兄姊妹和我一样，非常想念兰迪牧师、师母(Pastor Randy & Patty)。兰迪牧师在去年八月下旬到我们教会担任暂代牧师(Interim Pastor)负责照顾英语事工。他们在三月十一日离开，返回加州。在本教会才六个月，他们赢得许多弟兄姊妹的敬爱；我没有听到任何人对他们有负面的评论。认识这样的主内同工，深感荣幸！

非常欣赏兰迪牧师、师母对人的热情友善，无论见到谁，不单笑脸相迎，常常更会张臂拥抱。他们对人热情，对推行福事工更热情。

兰迪牧师到任不久，十月中旬开始教导坚信班，召聚了一群青少年，在每个礼拜天主日崇拜后上课。短短几个月，他引导了十个青少年参加了坚信礼，和一个慕道友领受了洗礼。这是一群蒙福的孩子，有这样一位爱主爱人的资深牧者帮助他们坚定信仰。

退休以后我很少在礼拜六晚上到教会。大概在两个月前的一个周六晚上，我要到教会办公室处理一些事情，看到兰迪牧师带领一群青少年在玩游戏。孩子们玩得很高兴，兰迪牧师在旁边发号施令，也很投入；他跟那群青少年打成一片！听过不少人说：到了四、五十岁就不能带领青少年团契，有代沟。兰迪牧师七十六岁，只比我年轻两岁！我们是否可以带领青少年事工？主要不是看年龄，乃是看对青少年有没有爱心，对传福音有没有热心。年轻有活力固然好，但不是关键因素。

二月九日兰迪牧师在中文部讲道，第一堂崇拜(8:30-9:30)和第二堂崇拜(11:00-12:30)都是他讲。于两堂之间，在 10:00-10:45，他去教英语坚信班。这清楚表明他对传福音的热忱。他争取机会去栽培信徒，不是争取机会休息；他没有担心自己身体劳累，只关心别人对福音的需要。

兰迪牧师的身体不是很好，他的腿有点毛病，关节常会疼痛。有一个礼拜一上午，那是牧师休息日，朱牧师、师母，兰迪牧师、师母，我与妻，六个人一同去 Ala Moana 公园散步，也算是运动。我们沿着公园内的路径走一圈，一边走一边谈话、拍照。才走一半，大概走了二、三十分，兰迪牧师说，他要坐一会，因为腿痛。

兰迪牧师的身体软弱，但心灵强健。他一生为主奔跑！我们教会有不少弟兄姊妹愿意热心事奉主，愿意接受装备，兰迪牧师是我们效法的好榜样。

兰迪牧师从来没有在华人教会中事奉，本教会是他第一个接触的华人教会。前不久我问兰迪牧师，对我们教会有什么观感？他说，很喜欢我们教会，弟兄姊妹很友善，很热情，很认真传福音……。听到他对我们教会这样夸奖，我很高兴。我被任命为本教会的荣誉牧师，实在沾了不少荣誉！因为有你们——许多可敬可爱的弟兄姊妹。感谢上帝，赐给我们一个美好的教会。盼望我们同心持守这教会美好的传统，荣神益人！

我们为兰迪牧师、师母祷告，祈求上帝保守他们身心安康，多蒙主用，果子累累！

在前两个月的家书中我都提到，从去年十二月初开始，周六晚上我在网上开课，讲慕道班(基要真理班)的课程，主要是为了栽培目前住在夏威夷大岛的七、八个青少年(12-16岁)。过去的一年多，在清娟和小华两位姊妹的带领下，这几个青少年表示愿意信靠耶稣，并希望能接受洗礼。起先我预期这慕道班大概只十个人参加，七、八个孩子加上清娟、小华。没想到，参加的人越来越多，通常有二十多人；不少在中国大陆的慕道朋友也“越洋”上课。上星期六(3/22)最后一课，来了26人。超过我所想所求！感谢上帝赐我够用的精神，并保守我的嗓子，让我可以讲完全部课程。感谢许多弟兄姊妹为我祷告。

我与同工们决定，于4/20(复活节)在大岛举行崇拜，并为那几个青少年施行洗礼。原先以为只有我们夫妻与清娟同去，不少弟兄姊妹闻风而至，表示也要参加这有意义的聚会。我们这「福音团队」现在已经有十多人，其中包括朱柯牧师、师母和晋生传道。人手增加了，崇拜聚会的节目可以安排得更充实丰富。很高兴看到有那么多弟兄姊妹关心和支持这事工，超过我所想所求！明显圣灵在人的心中工作。

步入三月中旬，我开始积极准备4/20的聚会。在那七个预备领受洗礼的孩子中，有五个住在大岛西边靠近Kona的地方，所以，我希望在Kona举办这一次的崇拜聚会。经过多番打听，还没有找到合适的地方。两个星期前，我在网上查看，看到在Waikoloa有一个属于路德会的教会。路德会的信仰与我们教会的信仰很接近。我想，这教会可能会让我们借用他们的地方。按照在网上看到的资料，我冒昧地用电邮写了一封信给那教会的捷夫牧师(Pastor Jeff Mueller)，简单介绍我们的教会和我自己，并说明我们这一次来大岛的目的，希望得到他的帮助。我当然为这事祷告。1:00发出邮件，1:30收到回信。好快！

捷夫牧师在回信中说：「阿罗哈，我亲爱的弟兄(Aloha, my dear brother Simon)，你大概忘记了，我曾经在利里哈区(Liliha)的好牧人路德会(Good Shepherd Lutheran Church)当主任牧师八年(2003-2010)，曾在不同场合与你多次见面.....。我知道，柏大恩牧师(Pastor Don Baron)与你和檀香山华人信义会有密切关系。2010年我被呼召回到俄勒冈州(Oregon)我的母会事奉。2023年又蒙召到大岛威卡路阿(Waikoloa)这教会，才来了两年.....。」这真是太奇妙！上帝在一步一步引导。

捷夫牧师表示很乐意帮助我们，但可惜他们的教会(Waikoloa Lutheran Church)目前还没有自己的教堂。过去三十年，他们都是借用一个社区的会所举行主日崇拜，他愿意为我们与那会所的负责人磋商，看是否可以让我们在4/20下午借用那地方。

今天(3/26)收到捷夫牧师回音：我们可以用那会所，免费！捷夫牧师主动提出，让我们借用他教会的洗礼盆、十字架、烛台、投影机.....。他还说，要为我们当天的聚会做一个指示牌放在路边。真是主内的好同工！

感谢上帝的奇异恩典，丰丰富富，远超过我所想所求！上帝让我们在事奉中更深经历祂的奇妙引导和丰富供应。事奉上帝实在蒙福。盼望您也有这样体会。

愿上帝赐福给您和您的家！

仆

李永成 谨上

2025年3月26日